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Ispirazioni di viaggio

PASQUA IN PUGLIA, NELLA RISERVA NATURALE DI TORRE GUACETO

Tre giorni di beauty, sport e pizzica al Riva Marina Resort, 
una vacanza che profuma d’estate


Milano, 21 marzo 2022 - “Vince chi fugge”…  ad esempio per le vacanze di Pasqua, da trascorrere nella regione più bella d’Italia, come amano definire la Puglia i grandi media internazionali dal National Geographic, al New York Times.

Sarà breve ma certamente intenso il soggiorno al Riva Marina Resort, villaggio della catena CDSHotels. Lo scenario che accoglie gli ospiti è quello del tipico paesaggio pugliese, tra muretti a secco e giardini rigogliosi, del resto ci troviamo nel cuore della riserva naturale e area marina protetta di Torre Guaceto, una meravigliosa bolla di biodiversità, che racchiude la macchia mediterranea e le trasparenze della costa salentina. 

Il mare si colora della luce piena di primavera inoltrata: come non cedere alla tentazione di un long weekend che unisce il benessere della proposta wellness, alla declinazione “activity” della vacanza lontano dalle città? 

Il resort è super attrezzato, fra piscina lagunare e diversi campi da tennis, calcetto, bocce, impianto polivalente per pallavolo e basket, con percorso fitness che si addentra nella pineta. Il centro benessere riserva ai clienti un momento di puro relax, con uno sconto riservato sui trattamenti e massaggi.
 
La Puglia più contemporanea firmata CDSHotels gioca la carta della tradizione, dallo spettacolo serale sulle note della taranta alla celebrazione dei sapori, con l’immancabile laboratorio “Mani in Pasta” dedicato alla preparazione delle tipiche orecchiette.


Pasqua 2022 al Riva Marina Resort, 16-18 aprile
Soggiorno di 3 giorni e 2 notti, con trattamento di pensione completa
€ 198,00 per persona in Comfort
€ 218,00 per persona in Suite
Programma:
16 aprile

Arrivo a partire dalle 15.00, check-in e sistemazione in camera con consegna del programma di animazione.
Nel pomeriggio possibilità di utilizzo del Centro Benessere (a pagamento e su prenotazione in loco) e sconto speciale del 10% su trattamenti di bellezza e massaggi
Benvenuto pugliese con vino frizzantino e panzerottini
Cena a buffet (acqua e vino inclusi): ricco menu con angolo del casaro, primi e secondi piatti della tradizione, contorni, frutta fresca e dessert.
Baby dance in anfiteatro
Spettacolo di Pizzica Pizzica con musicisti e ballerini

17 aprile

Colazione pasquale
Laboratorio di orecchiette pugliesi con “Mani in Pasta” (su prenotazione in loco sino ad esaurimento posti disponibili)
Pranzo di Pasqua a buffet con carrellata di dolci della tradizione (acqua e vino inclusi)
Possibilità di utilizzo del Centro Benessere (a pagamento e su prenotazione in loco): sconto speciale del 10% su trattamenti benessere e massaggi
Tornei sportivi e tornei di carte
Aperipuglia con tranci di pizza calda e negroamaro salentino
Cena a Buffet (acqua e vino inclusi)
Serata in anfiteatro con Baby Dance e a seguire spettacolo a cura dell’animazione

18 aprile

Risveglio muscolare nella natura con passeggiata libera in pineta e percorso fitness
Ricca colazione a buffet
Possibilità di utilizzo del Centro Benessere ( a pagamento e su prenotazione in loco): sconto speciale del 10% su trattamenti benessere e massaggi
Tornei sportivi e Tornei di Carte
Giochi da tavolo
Pizza di Pasquetta a volontà
Pranzo a buffet con acqua e vino inclusi e dessert
Late Check-Out ore 15.00

CENTRO BENESSERE

Ingresso alla zona umida del centro benessere: € 20,00 per persona (per un massimo di 60 min). Il percorso zona umida comprende: piscina riscaldata, bagno turco, doccia scozzese, sauna finlandese, docce emozionali, percorso kneipp, percorso vascolare, cascata cervicale, area relax, tisaneria. Ingresso SPA non disponibile per gli Ospiti di età inferiore ai 18 anni.
Per informazioni e prenotazioni: 
https://cdshotels.it/riva-marina-resort - info@cdshotels.it - - 083235132
Per informazioni alla stampa: 
Ferdeghini Comunicazione Srl
Veronica Cappennani cappennani@ferdeghinicomunicazione.it, cell: 333.8896148
Sara Ferdeghini sara@ferdeghinicomunicazione.it, cell: 335.7488592


CDSHotels una catena alberghiera con sede a Lecce, che gestisce e commercializza 12 strutture, di cui 5 hotel collection a 4 e 5* e 7 villaggi turistici. Le strutture sono dislocate tra Puglia e Sicilia, per un totale di 2.364 unità abitative, 8.387 posti letto e 7 Spa, di cui il centro benessere “Il Melograno”, presso l’hotel Basiliani, si distingue per essere il maggiore del Salento. Gli ospiti di CDSHotels vivono un’esperienza di ospitalità italiana che si caratterizza nelle sue due principali linee di prodotto: gli hotel rappresentano indirizzi ideali per soggiorni in coppia, non solo durante la stagione estiva; infatti, la proposta wellness e la natura selvaggia punteggiata di città-scrigno ne fanno destinazioni scenografiche da vivere tutto l’anno. Alle famiglie sono riservati programmi e attività dedicate in particolare nei villaggi turistici, in cui gli ospiti vengono accolti in un’atmosfera informale, potendo contare su servizi premurosi e puntuali. Inoltre, CDSHotels si rivolge al segmento Mice, con 36 sale convegni e una proposta attuale che, insieme al territorio circostante, si conferma un binomio vincente. La società opera ponendo particolare attenzione alla sostenibilità ambientale, all’accessibilità e all’innovazione tecnologica.
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