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Comunicato stampa

BE MY VALENTINE
Regala al tuo amore un’esperienza adrenalinica.

L’amore ci fa avere la testa fra le nuvole…
allora portiamo in cielo anche tutto il resto!
4 esperienze indimenticabili da regalare per stupire.
[bookmark: _GoBack]Senza preoccuparsi: Scalapay offre uno sconto, 
oltre a diluire il costo in tre soluzioni.

     
Milano, 1 febbraio 2022 – I regali non sono elettrizzanti solo quando si ricevono ma anche quando si fanno. Diciamo la verità: l’espressione a bocca aperta gratifica moltissimo chi quel dono l’ha pensato e reso possibile.

In prossimità della festa degli innamorati Scalapay attiva sul proprio sito la campagna BE MY VALENTINE; dall’1 al 14 febbraio sarà on line una Gift Guide per ispirare chi ha un/una partner.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]E dall’1 all’8 febbraio la selezione del Gift beneficia di una riduzione di 10 euro.

Senza sminuire il valore dei beni materiali, di cui la sezione è ricca, si sa che le esperienze vissute, quando particolari, rimangono indelebili nella memoria. Per questo Scalapay ha stretto una partnership con Adrenalinika, portale di entusiasmanti avventure sul territorio nazionale. 

Regalare a chi si ama qualcosa di eccezionale non è mai stato così semplice e così accessibile. Semplice perché sono disponibili combinazioni in moltissime regioni italiane. Accessibile perché oltre a spalmare il costo nell’arco di tre mensilità, secondo la formula di Scalapay, si avrà anche un piccolo incentivo.

Di quali esperienze stiamo parlando?

SORVOLO IN MONGOLFIERA
Sperimentare insieme la sensazione di cambiare la prospettiva visiva molto dolcemente, salendo in quota con ritmo slow, e ammirare tutto dall’alto. Da Aosta a Cosenza, da Torino a Matera, dalle Dolomiti alla Puglia, dal Friuli all’Umbria, ben 46 possibilità.

PARAPENDIO
Far vivere al/alla partner la gioia di vedere tutto da una dimensione diversa, senza che si debba preoccupare di alcun aspetto tecnico. Si vola in tandem, con istruttore, per apprezzare solo il meglio. Imbarazzo della scelta: dalle 5 Terre a Cefalù, da Bergamo a Monopoli, dal Lago di Garda a Paestum, da Assisi a San Vito Lo Capo, da Isernia a Tropea, 39 località diverse.

PARACADUTE
Il brivido più eccitante che esista: un lancio in paracadute! Anche in questo caso il volo è in tandem con istruttore, perché saltare da un’altezza di 4200 metri ha bisogno di… un aiutino. Dedicato a chi vive in prossimità di Lecce, Caserta, Torino, Livorno, Roma e altre città.

AUTOGIRO BIPOSTO
Il volo in ultraleggero può raggiungere i 200 km/h… Certamente un modo molto speciale di vedere i laghi di Como, Maggiore e di Varese. 

http://www.scalapay.com.



About Scalapay
Leader del mercato Buy Now Pay Later, Scalapay è una FinTech che ha trasformato il mondo dei pagamenti online e in-store permettendo agli acquirenti di ricevere prodotti e servizi immediatamente, pagandoli in tre soluzioni senza interessi. La FinTech ha incontrato il favore di più di 3000 brand e, oltre a vantare una forte presenza online, è operativa ad oggi in oltre 4.000 negozi in Italia ed Europa.
Scalapay non si lega solo a brand di prodotti ma anche a servizi, come quelli inerenti al settore travel, dove ha previsto un ampio piano di sviluppo.


Per informazioni alla stampa:
Sara Ferdeghini - sara@ferdeghinicomunicazione.it - cell: 335.7488592
Francesca Motta - motta@ferdeghinicomunicazione.it - cell: 344.0965871
Ferdeghini Comunicazione Srl
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