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Comunicato stampa

PASQUA, CHE BELLO SORPRENDERSI
5 Idee-Sorpresa, da vivere o da regalare.

Pasqua è sinonimo di sorpresa:
concediamoci un’esperienza particolare nei giorni di festa
oppure regaliamola a chi amiamo
così che possa prenotarla quando avrà esaurito il cioccolato… 
     
Milano, 16 marzo 2022 – Cosa mettere nell’uovo di Pasqua? Per chi è a corto di idee Scalapay offre piacevoli soluzioni. 

CIOCCOLATO BIANCO? NEL FIABESCO PARCO DI DIVERTIMENTI 
Un parco di divertimenti proprio per tutti: per i bambini e per chi bambino vorrebbe tornare almeno per un giorno (soprattutto quando c'è bisogno di leggerezza). Mirabilandia, nel cuore della Riviera Romagnola, riapre il 2 aprile. Ogni giorno nelle sue 6 aree tematiche potrai farne di tutti i colori: assistere a spettacoli mozzafiato con stuntmen abilissimi nella Route 66; visitare un villaggio fantasma e volare a pancia in giù sull'Aquila Tonante attraverso la Far West Valley. Prova i simulatori di ultima generazione di Ducati World, un'area di 35.000 mq per appassionati di moto grandi e piccoli; esplora Dinoland, la più grande area in Italia dedicata ai dinosauri in un Parco divertimenti, e Adventureland con i suoi templi maya immersi nella giungla. Oppure entra in una buffa casa parlante che si solleva da terra a Bimbopoli, il paradiso dei più piccoli.
Con Scalapay si possono acquistare abbonamenti stagionali al Parco o pacchetti con hotel, in 3 rate senza interessi. In più, in questo periodo si può beneficiare della promo in corso: ingresso gratuito per i bambini per chi prenota un pacchetto parco + hotel entro il 31 maggio. www.mirabilandia.it

CIOCCOLATO AL LATTE? ALLE TERME CON LA FAMIGLIA 
La dolcezza delle terme, in cui rilassare muscolatura e pensieri. Fabilia, la catena di family hotels
che ha 9 strutture in Italia, propone il primo hotel per famiglie con acqua termale: Fabilia Augustus a Montegrotto Terme, è da vivere con tutta la famiglia.
Senza sorprese nei costi, perché la speciale formula All Inclusive garantisce una vacanza senza pensieri, comprendendo accesso alle piscine e alla spa, animazione e tanto altro… e perché con Scalapay tutto è più accessibile.
Un esempio: nel periodo 14-18 aprile, 2 notti per 2 adulti e 2 bambini nella stessa camera, da 690 euro pagabili in 3 rate senza interessi. www.fabiliamontegrottoterme.com
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CIOCCOLATO FONDENTE? GUIDARE UN BOLIDE IN PISTA 
Forte ed eccitante come cioccolato amaro, l’esperienza di guidare su un circuito è una super sorpresa da regalare a Pasqua. Specialmente per chi sogna Ferrari e Lamborghini.
Con Car School Box sono tanti i circuiti disponibili: Adria e Vallelunga (RO), Tazio Nuvolari e Castelletto di Branduzzo (PV), Jesolo, Viterbo, Arese (MI), Valle dei Templi (AG), Magione (PG), Busca (CN), Binetto (BA), pagabili in 3 rate senza interessi.
www.carschoolbox.com

CIOCCOLATO NOCCIOLATO? COMPLICITÁ DI COPPIA
Come le nocciole aggiungono gusto al cioccolato, così la componente benessere arricchisce un soggiorno alberghiero e gli dà una connotazione specifica. Vivamod, nella sezione “A tutto wellness e spa” mostra una selezione con oltre 270 proposte.
Le strutture, distribuite in tutta Italia, spaziano da hotel a resort a country house e si declinano per diversi budget. Da Sirmione a Siracusa, da Montalcino a Ischia, da Bressanone a Pesaro, da Jesolo ad Assisi, ma anche in Slovenia, Svizzera e Austria.
Nel periodo 15-18 aprile, camera doppia per 3 notti, si parte da un minimo di 190 euro totali a coppia a un massimo di 2.098 euro, pagabili in 3 rate senza interessi.
https://www.vivamod.com/in-vivamod/109/experience-hotel

CIOCCOLATO CON PISTACCHIO-MENTA-ARANCIA: CROCIERA MULTIGUSTO
L’esperienza della crociera è “tuttifrutti”, ogni giorno un porto diverso, una nuova città da scoprire e assaporare. Il portale Ticketcrociere propone per Pasqua 8 mini crociere, di cui 5 a bordo di MSC, con costi che partono da soli 219 euro a persona, pagabili in 3 rate senza interessi.
La durata varia da 3 a 6 notti e tocca le città più intriganti del Mediterraneo, come Genova, Marsiglia e Barcellona. Anche con poco tempo a disposizione si può fare il pieno di bellezza.
Offerta Mini Crociere a Pasqua ord. prezzo | Ticketcrociere



Per i lettori:
http://www.scalapay.com.


About Scalapay
Leader del mercato Buy Now Pay Later, Scalapay è una FinTech che ha trasformato il mondo dei pagamenti online e in-store permettendo agli acquirenti di ricevere i prodotti/servizi immediatamente, pagandoli in tre soluzioni, senza interessi. Già̀ operativa in Italia e in Europa e utilizzata da centinaia di migliaia di clienti, la FinTech ha incontrato il favore di oltre 3.000 brand, vantando una forte presenza online e in-store con più di 5.000 negozi fisici.
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