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Comunicato Stampa

 GATTINONI E DUCATI LANCIANO LE “TRAVEL ADVENTURES” SU DUE RUOTE 

In autunno partirà la stagione di Ducati Riding Experience, in collaborazione con Gattinoni, composta da tre itinerari per offrire agli appassionati di moto esperienze uniche in sella ai modelli Ducati:

· DesertX Expedition in Sardegna dal 7 all’11 settembre
· Multistrada Expedition tra Italia e Francia dal 29 settembre al 4 ottobre
· Dream Tour in Toscana (due tappe: 14-16 ottobre e 18-20 ottobre).

	[bookmark: _GoBack]Milano, 18 luglio 2022 – Ducati reinventa il format del viaggio in moto con il programma DRE Travel Adventures, una serie di proposte studiate nel dettaglio per incuriosire, divertire ed emozionare i motociclisti. Le esperienze uniche su due ruote sono state realizzate insieme al Gruppo Gattinoni, che ha fornito anche la piattaforma tecnologica da cui è possibile prenotare i viaggi. 

Il primo appuntamento in calendario è con la “DesertX Expedition” dal 7 all’11 settembre. Cinque giorni di avventura in sella alla nuova DesertX sulle splendide strade della Sardegna in compagnia di un team di guide esperto con i quali scoprire tutti i dettagli della Ducati più attesa dell’anno e affinare la propria tecnica di guida per godersi il tour in sicurezza. 
Questa esperienza porterà i partecipanti alla scoperta degli splendidi paesaggi sardi: un viaggio in moto autentico, arricchito da momenti rilassanti e di condivisione con il resto del gruppo, come per esempio il tour al tramonto in barca tra le spiagge più belle dell’isola previsto l’ultima giornata.

Dal 29 settembre al 4 ottobre è in programma la “Multistrada Expedition”, il format dedicato alla famiglia di moto da viaggio per eccellenza all’interno della gamma Ducati. L’itinerario prevede la partenza da Torino con arrivo in Francia alle gole del Verdon; un percorso di oltre 1.200 km all’interno del quale i partecipanti toccheranno diversi luoghi d’interesse, come la Via del Sale, la famosissima Cesana Sestriere, le Gole del Verdon, Col Du Parpallion e il Colle dello Jafferau. Gli appassionati potranno vivere questa esperienza e godere di panorami mozzafiato in sella alla Multistrada V4 oppure alla Multistrada V2, modelli in grado di combinare comfort sulle lunghe percorrenze stradali, divertimento fra le curve e maneggevolezza anche alle basse velocità e in manovra, ma anche dotati di buone competenze in fuoristrada.

Nell’ambito del programma DRE Travel Adventures, Ducati torna a proporre anche il format di successo “Dream Tour”. Il “tour da sogno” per il 2022 parte da Borgo Panigale con la visita al Museo Ducati e allo stabilimento produttivo. Dopo l’immersione nell’azienda i partecipanti partiranno per un viaggio della durata di 3 giorni organizzato tra i paesaggi delle colline tosco-emiliane, abbinando al piacere del viaggio in moto quello del buon cibo e della scoperta del territorio. Gli appuntamenti già in calendario con il Dream Tour sono fissati dal 14 al 16 ottobre e dal 18 al 20 ottobre.

Le iscrizioni per partecipare alle tappe DRE Travel Adventures sono già aperte sulla pagina dedicata, dove il calendario è in continuo aggiornamento. Per maggiori informazioni è possibile contattare la segreteria organizzativa all’indirizzo traveladventuresducati@gattinoni.it. 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Gattinoni nasce a Lecco nel 1983 dalla passione per i viaggi e l’organizzazione di eventi di Franco Gattinoni, fondatore e tuttora presidente del gruppo. Con lui lavorano oltre 450 persone che condividono lo stesso piacere e la stessa professionalità nell’organizzare viaggi ed eventi su misura, con passione e attenzione a ogni dettaglio. Sotto il marchio Gattinoni operano 5 divisioni che si occupano di diverse aree di business: MICE (Logistics, Live Communication, Healthcare, Made in Italy), Business Travel, il prodotto Gattinoni Travel e i due network Mondo di Vacanze e MYNetwork Viaggi&Vacanze.

Con sede a Milano, il gruppo ha diverse unità operative: MICE (Milano, Lecco, Torino e Roma), Business Travel (Monza, Milano, Bologna, Torino e Roma), e 32 agenzie di proprietà nel Nord e Centro Italia. Inoltre, i network contano quasi 1500 agenzie affiliate in Italia, Svizzera e San Marino.
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