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GATTINONI MICE FIRMA PER METLIFE IL PRIMO EVENTO CARBON NEUTRAL

L’annuale evento di una delle maggiori compagnie di assicurazioni dedicato ai business partner è stato trasformato in un appuntamento sostenibile che abbatte l’emissione di CO₂.


Milano, 11 ottobre 2022 – Gattinoni MICE ha curato per MetLife, gruppo internazionale attivo nel settore delle assicurazioni, l’annuale evento dedicato ai business partner che, per la prima volta, è stato certificato Carbon Neutral, ovvero un evento che azzera le emissioni di CO₂ prodotte attraverso l’adesione a progetti green certificati internazionalmente.

Insieme alla società Up2You, startup greentech e B Corp certificata che permette alle aziende di ridurre il proprio impatto ambientale, è stata calcolata la CO₂ emessa dell’evento realizzato per MetLife. Si sono poi neutralizzate le emissioni di anidride carbonica attraverso l’adesione a un progetto green certificato internazionalmente, quale la conversione di un’area forestale, grazie alla collaborazione attiva di 70 business partner dell’azienda.  

L’evento “Insieme tra le stelle” di MetLife si è svolto a metà settembre presso il ristorante “Carlo al Naviglio” dello chef stellato Carlo Cracco. Gattinoni MICE si è occupata dell’organizzazione di tutto l’evento, compresa la scelta della location e del menù stellato.

A supporto del progetto Carbon Neutral, Gattinoni MICE ha inoltre realizzato per MetLife alcuni asset comunicativi come la Climate Page, la pagina web sul sito di Up2You personalizzata e dedicata all’azienda con il dettaglio del proprio impegno ambientale, e “l’Up2You code”: i partecipanti hanno ricevuto un segnalibro con il codice da inserire sul sito dedicato e aderire alla conversione di un’area forestale,  il progetto green scelto da MetLife per compensare le emissioni di CO₂ prodotte durante l’evento. 

L’evento di MetLife è stato il primo cosiddetto Carbon Neutral realizzato da Gattinoni MICE e si inserisce in un piano più ampio di sostenibilità che il Gruppo intende promuovere grazie alla partnership con Up2You, una delle uniche tre aziende in Italia autorizzate a ritirare e gestire Carbon Credits VCS (Verified Carbon Standard) per conto di altre aziende.
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Gattinoni nasce a Lecco nel 1983 dalla passione per i viaggi e l’organizzazione di eventi di Franco Gattinoni, fondatore e tuttora presidente del gruppo. Con lui lavorano circa 750 persone che condividono lo stesso piacere e la stessa professionalità nell’organizzare viaggi ed eventi su misura, con passione e attenzione a ogni dettaglio. Sotto il marchio Gattinoni operano 5 divisioni che si occupano di diverse aree di business: MICE (Logistics, Live Communication, Healthcare, Made in Italy), Business Travel, il prodotto Gattinoni Travel e i network Mondo di Vacanze e MYNetwork Viaggi&Vacanze. Con l’acquisizione di Robintur Travel Group si sono aggiunte le agenzie di proprietà e AIP, BTExpert, le attività Leisure e di Tour Operating portando così il Gruppo Gattinoni a diventare la più importante impresa indipendente del turismo organizzato del Paese.

Con sede a Milano, il gruppo ha diverse unità operative: MICE (Milano, Lecco, Torino e Roma), Business Travel (Monza, Milano, Bologna, Torino, Parma, Udine, Segrate, Treviso e Roma) 110 agenzie di proprietà nel Nord e Centro Italia. Inoltre, i network contano quasi 1500 agenzie affiliate in Italia, Svizzera e San Marino.
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