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IDEE PER VIAGGIARE, NUOVA ORGANIZZAZIONE DELLA 
DIREZIONE COMMERCIALE: 
MASSIMILIANO RENZI ASSUME IL RUOLO DI DIRETTORE 

Roma, 19 dicembre 2022.

L’evoluzione aziendale di Idee Per Viaggiare passa, anche, attraverso la nuova organizzazione della direzione commerciale con un cambiamento strategico interno: Massimiliano Renzi, da qualche anno in azienda, assume dal 1° gennaio 2023 il ruolo di Direttore Commerciale.

[bookmark: _GoBack]Renzi ha iniziato il suo percorso in Idee Per Viaggiare come direttore vendite nell’agosto 2019 per poi occuparsi in prima persona, durante il difficile periodo di pandemia, dello sviluppo e dell’integrazione nei processi aziendali del sistema di CRM Salesforce. 

Nell’ambito dei cambiamenti aziendali in atto nel tour operator, si è reso necessario un ulteriore affinamento dei ruoli. Massimiliano Renzi, nel suo nuovo ruolo di Direttore Commerciale, avrà il compito strategico di favorire il collegamento tra sviluppo del prodotto, le strategie di distribuzione e commercializzazione in coordinamento con la direzione vendite e operativa, nonché di ottimizzare i vari flussi aziendali con il booking, l’operativo, il marketing e la comunicazione rispondendo direttamente al Direttore Generale. 

Danilo Curzi CEO di IDEE PER VIAGGIARE commenta “In questi ultimi tre anni ci siamo concentrati molto sul valore delle persone. Con la crescita dei volumi e dello staff, oggi, grazie ad investimenti mirati, abbiamo formato, integrato o inserito specifiche figure professionali dedicate ad attività manageriali con l’obiettivo di sviluppare e rendere più efficienti le diverse aree della nostra azienda.
L’evoluzione del ruolo di Massimiliano Renzi è in linea con questo processo di cambiamento aziendale in atto. Le sue caratteristiche personali, le sue capacità professionali, unite alle competenze maturate nell’ambito dello sviluppo del CRM, lo rendono di certo la persona giusta per seguire direttamente le strategie di posizionamento del nostro prodotto in un mercato in continua evoluzione”. 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
IDEE PER VIAGGIARE, Tour Operator fondato nel 1995, è altamente specializzato in prodotti turistici di elevata qualità, realizzati su un numero selezionato di destinazioni e personalizzati, con un approccio “tailor-made”. IDEE PER VIAGGIARE offre ai propri clienti un’esperienza di viaggio indimenticabile, garantita, personalizzata ed esclusiva, basata sulla profonda conoscenza delle destinazioni e dell’offerta turistica.
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