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Ispirazioni di viaggio

SOSPESI TRA MARE E DESERTO 
Milano, 19 dicembre 2022 - Tra mare e deserto, Sharm El Sheikh è la destinazione dedicata agli amanti del mondo sottomarino ma anche chi desidera tranquillità e divertimento, in coppia, tra amici o in famiglia, potrà ritrovare la sua dimensione ideale.
Gattinoni Travel ha selezionato alcune strutture ubicate direttamente sulla spiaggia che garantiscono l’accesso diretto al mare anche dai nuotatori meno esperti e che consentono di ammirare tratti coloratissimi della barriera corallina.
CHARMILLION SEA LIFE
Direttamente sulla spiaggia di Nabq il Charmillion Sea Life è avvolto da giardini ben curati e lambito da una spiaggia di sabbia dorata. L’accesso al mare è favorito da un pontile che permette di raggiungere la barriera corallina per uno snorkeling tra i suoi colori arcobaleno. Il resort si sviluppa su due piani e include tre ristoranti, centro benessere e una piscina. Ad accompagnare gli ospiti durante il soggiorno una piacevole animazione internazionale.

Per soggiorni dal 14 al 21 gennaio, quote a partire da 1.543€ per 7 notti di soggiorno per due persone, in camera doppia garden view, con trattamento all inclusive. Volo A/R EasyJet da Napoli, trasferimenti da/per l’aeroporto di Sharm El Sheikh, assicurazione medico bagaglio e interruzione viaggi plus incluse.

MONTE CARLO RESORT
Direttamente sulla spiaggia e a soli 500 metri dalla zona commerciale di Sharm il Monte Carlo Resort, recentemente rinnovato, è circondato da un bellissimo parco. Il resort dispone di una spiaggia di sabbia e roccia attrezzata e di un pontile per accedere al mare, inoltre vi sono 6 piscine con area separata per i bimbi, 7 ristoranti e 6 ristoranti tematici à la carte.
Molte le attività sportive proposte quali aquagym, aerobica, beach volley e pallavolo, tennis, immersioni, windsurf.

Per soggiorni dal 7 al 14 gennaio, quote a partire da 1.612€ per 7 notti di soggiorno per due persone, in camera doppia deluxe garden, con trattamento soft all inclusive. Volo A/R Wizzair da Roma, trasferimenti da/per l’aeroporto di Sharm El Sheikh, assicurazione medico bagaglio e interruzione viaggi plus incluse.

SIERRA SHARM RESORT
Sulla punta della penisola del Sinai il Sierra Sharm Resort dispone di ottimi ristoranti, piscine scintillanti, camere eleganti e moderne e una vasta gamma di proposte di intrattenimento. 

Per soggiorni dal 14 al 21 gennaio, quote a partire da 1.523€ per 7 notti di soggiorno per due persone, in camera doppia garden view, con trattamento hard all inclusive. Volo A/R EasyJet da Milano, trasferimenti da/per l’aeroporto di Sharm El Sheikh, assicurazione medico bagaglio e interruzione viaggi plus incluse.

RIXOS PREMIUM SEA GATE
Tra ampi giardini e una sabbia di sabbia fine, il Rixos Premium Sea Gate è il fiore all’occhiello della prestigiosa catena Rixos. La barriera corallina si estende fino alla riva così che l’accesso al mare è garantito attraverso un pontile di 800 metri.
La struttura composta da camere molto eleganti e dotate dei migliori comfort dispone di 7 piscine all’aperto e 1 al coperto, un ristornate principale a buffet e diversi ristoranti à la carte e un food cous all’aperto nei pressi della spiaggia. Molte le attività sportive proposte agli ospiti e per i più piccoli ci sono il Rixy Club e, davanti al resort, l’Aquaventure Park.

Per soggiorni dal 22 al 29 gennaio, quote a partire da 2.671€ per 7 notti di soggiorno per due persone, in camera superior aqua second line, con trattamento ultra all inclusive. Volo A/R Air Cairo da Bari, trasferimenti da/per l’aeroporto di Sharm El Sheikh, assicurazione medico bagaglio e interruzione viaggi plus incluse.

Informazioni per i lettori: gattinonitravel.it

Per informazioni alla stampa: 
Veronica C. Cappennani - cappennani@ferdeghinicomunicazione.it - cell. 333-8896148
Sara Ferdeghini - sara@ferdeghinicomunicazione.it - cell: 335.7488592
Ufficio Stampa Gruppo Gattinoni - Ferdeghini Comunicazione Srl 
www.ferdeghinicomunicazione.i

----------------------------------------------------------------------------------------------------
Gattinoni nasce a Lecco nel 1983 dalla passione per i viaggi e l’organizzazione di eventi di Franco Gattinoni, fondatore e tuttora presidente del gruppo. Con lui lavorano circa 750 persone che condividono lo stesso piacere e la stessa professionalità nell’organizzare viaggi ed eventi su misura, con passione e attenzione a ogni dettaglio. Sotto il marchio Gattinoni operano 5 divisioni che si occupano di diverse aree di business: MICE (Logistics, Live Communication, Healthcare, Made in Italy), Business Travel, il prodotto Gattinoni Travel e i network Mondo di Vacanze e MYNetwork Viaggi&Vacanze. Con l’acquisizione di Robintur Travel Group si sono aggiunte le agenzie di proprietà e AIP, BTExpert, le attività Leisure e di Tour Operating portando così il Gruppo Gattinoni a diventare la più importante impresa indipendente del turismo organizzato del Paese.

Con sede a Milano, il gruppo ha diverse unità operative: MICE (Milano, Lecco, Torino e Roma), Business Travel (Monza, Milano, Bologna, Torino, Parma, Udine, Segrate, Treviso e Roma) 110 agenzie di proprietà nel Nord e Centro Italia. Inoltre, i network contano quasi 1500 agenzie affiliate in Italia, Svizzera e San Marino.
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