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Ispirazioni di viaggio

VIAGGI NELL’ARTE DI BANKSY

Milano, 8 marzo 2023 - Il lancio di un mazzo di fiori colorati. Una bimba che libera un palloncino in cielo. Il bacio di due poliziotti. Sono alcuni esempi emblematici delle opere realizzate da uno dei più amati writer al mondo che, a sorpresa, colora i muri della città con graffiti satirici che esprimono messaggi di pace, di critica social e politica. 

Le opere dell’artista che si cela dietro lo pseudonimo Banksy si possono ritrovare in tante città al mondo e per scoprirle Gattinoni Travel ha creato 10 proposte di viaggio che toccano Bristol, Londra, Brighton, Parigi, Gerusalemme, Malmö, Roma, Torino, Bologna e Trieste.

BRISTOL
Gattinoni Travel propone un week-end a Bristol per scoprire la città che ha dato i natali a Banksy e uno dei centri più dinamici e cosmopoliti al di fuori di Londra, nonché uno dei più grandi porti commerciali del Paese. Bristol fonde la parte moderna, vibrante, attraente e frenetica alle strade acciottolate e all’architettura della città antica. Bristol è hotspot di tendenze e cultura popolare e la sua scena artistica urbana e di strada non ha rivali nel Regno Unito.
Quote a partire da 721€, per 2 adulti, 4 notti; l’idea di viaggio comprende:
Voli andata e ritorno da Bergamo a Bristol 
4 notti con sistemazione in hotel 4* con trattamento di prima colazione
PLUS GATTINONI: Welcome to Bristol, private Highlights Walking Tour.

LONDRA
Visitare Londra seguendo le tracce della street art della capitale inglese, una tra le più vibranti ed emozionanti al mondo. A contribuire alla sua fama vi è senza dubbio l’artista di strada satirico Banksy, la cui identità è ancora ignota ma la sua arte distintiva di denuncia sociale qui è ben rappresentata.
Quote a partire da 929€, per 2 adulti, per 3 notti; l’idea di viaggio comprende:
Voli andata e ritorno da Bergamo a Londra Stansted 
3 notti con sistemazione in hotel 3* con trattamento di prima colazione
PLUS GATTINONI: East London Graffiti and Street Art, private Walking Tour.

GERUSALEMME
Un viaggio a Gerusalemme non può prescindere dalla visita della Città Santa, centro religioso del mondo e capitale politica d'Israele dall'incalcolabile patrimonio storico-culturale, ma è anche l’occasione per lasciarsi affascinare dal volto moderno della street art cittadina dove numerosi artisti, tra cui il celebre Banksy, hanno trovato spazio per realizzare capolavori unici, capaci di veicolare messaggi di pace in una terra martoriata dalle guerre. 

Quote a partire da 1.177€ per 2 adulti, per 4 notti; l'idea di viaggio comprende:
Voli andata e ritorno da Milano a Tel Aviv 
4 notti con sistemazione in hotel 4* con trattamento di prima colazione 
Autonoleggio 
PLUS GATTINONI: Tour della street art di Gerusalemme.

MALMÖ
Malmö, la terza più grande città della Svezia, ospita la mostra "The Mystery of Banksy - A Genius Mind" dedicata al celebre street artist britannico che ospita 160 repliche di opere d'arte del writer: graffiti, fotografie, sculture, video installazioni e stampe, compresi gli ultimi lavori dedicati alla guerra in Ucraina.
Quote a partire da 782€ per 2 adulti, per 5 notti; l'idea di viaggio comprende:
Voli andata e ritorno da Milano a Malmö-Sturup
Trasferimenti apt/ hotel / apt
5 notti con sistemazione in hotel 3* con trattamento di prima colazione
PLUS GATTINONI: Giro in barca sui canali di Malmo. 

Informazioni per i lettori: gattinonitravel.it

Per informazioni alla stampa: 
Veronica C. Cappennani - cappennani@ferdeghinicomunicazione.it - cell. 333-8896148
Sara Ferdeghini - sara@ferdeghinicomunicazione.it - cell: 335.7488592
Ufficio Stampa Gruppo Gattinoni - Ferdeghini Comunicazione Srl 
www.ferdeghinicomunicazione.it

----------------------------------------------------------------------------------------------------
Gattinoni nasce a Lecco nel 1983 dalla passione per i viaggi e l’organizzazione di eventi di Franco Gattinoni, fondatore e tuttora presidente del gruppo. Con lui lavorano circa 750 persone che condividono lo stesso piacere e la stessa professionalità nell’organizzare viaggi ed eventi su misura, con passione e attenzione a ogni dettaglio. Sotto il marchio Gattinoni operano 5 divisioni che si occupano di diverse aree di business: MICE (Logistics, Live Communication, Healthcare, Made in Italy), Business Travel, il prodotto Gattinoni Travel e i network Mondo di Vacanze e MYNetwork Viaggi&Vacanze. Con l’acquisizione di Robintur Travel Group si sono aggiunte le agenzie di proprietà e AIP, BTExpert, le attività Leisure e di Tour Operating portando così il Gruppo Gattinoni a diventare la più importante impresa indipendente del turismo organizzato del Paese.
Con sede a Milano, il gruppo ha diverse unità operative: MICE (Milano, Lecco, Torino e Roma), Business Travel (Monza, Milano, Bologna, Torino, Parma, Udine, Segrate, Treviso e Roma) 120 agenzie di proprietà nel Nord e Centro Italia. Inoltre, i network contano quasi 1500 agenzie affiliate in Italia, Svizzera e San Marino.
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