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Comunicato Stampa 

CON L’ACCADEMIA CREATIVA DEL TURISMO, IDEE PER VIAGGIARE 
FORMA I NUOVI PROFESSIONISTI DEL TURISMO.

È SEMPRE PIÚ D’ATTUALITÁ LA RICHIESTA DEL MERCATO DI PERSONALE QUALIFICATO. L’OPERATORE, METTE A DISPOSIZIONE SPAZI AD HOC NELLA NUOVA SEDE DI ROMA. 

TRE SESSIONI L’ANNO, OLTRE 100 DOCENTI E COLLABORATORI.
CORSI POST DIPLOMA, POST LAUREA E PER ADULTI.
SUCCESSO PER I CORSI DI TRAVEL DESIGNER E TURISMO SOSTENIBILE. 
IMPOSTAZIONE TECNICO-OPERATIVA CON SBOCCHI NEL MONDO DEL LAVORO.


Roma, 7 giugno 2023. A distanza di alcuni mesi dall’inizio della collaborazione con ACT, IDEE PER VIAGGIARE è già in grado di stendere un primo bilancio. 

ACT - acronimo di Accademia Creativa del Turismo - opera da 15 anni nel campo della formazione turistica, attraverso corsi, master e workshop. Sono prevalentemente tre le sessioni, nel periodo compreso fra ottobre e maggio; la principale in ottobre-novembre, una in primavera e una in maggio, in cui le date variano in base alle esigenze/disponibilità degli iscritti.

I corsi disponibili spaziano dal Travel Designer all’Alberghiero, dal Travel al Turismo Sostenibile e Responsabile, al Turismo Outdoor che forma anche Guide Ambientali. Nella primavera 2023 i corsi formativi che hanno riscosso maggiore successo sono stati Travel Designer e Turismo Sostenibile.

La figura del Travel Designer intercetta la domanda di specialisti del turismo esperienziale. Si tratta del ruolo tecnico e pratico dell’agente di viaggio, con un taglio più personalizzato, con una vocazione all’essere consulente, flessibile in base alle esigenze e ai tempi del cliente. Originariamente questo corso era scelto dalla fascia d’età 22-30 anni, ma dopo la pandemia si sono iscritti anche molti 40enni, persone già occupate, motivate a diversificare la propria attività. Per questo target l’Accademia ha esteso la partecipazione nei week end, attrezzando 3 aule in contemporanea. Aule ampie e luminose, sia in modalità a distanza che all’interno della sede di IDEE PER VIAGGIARE, inaugurata nell’ottobre 2022 e della sede di Milano.

La figura dello Specialista di Turismo Sostenibile e Responsabile poggia le basi sulla specializzazione di ACT, che aveva ideato un master già nel 2005, con ATIR. Quando il tema non era in voga, l’Accademia promosse un percorso dall’approccio operativo e tecnico. Il 2023 presenta anche la nuova edizione del Master in Tourism Management che vedrà per la prima volta la partecipazione attiva di IDEE PE VIAGGIARE, attraverso i propri collaboratori specialisti di destinazione e le proprie risorse strutturali e tecniche.

Commenta Danilo Curzi, CEO di IDEE PER VIAGGIARE: “È nostra intenzione contribuire a colmare il gap che attualmente esiste fra la domanda di persone qualificate e le risorse realmente disponibili. Formare risorse per il mercato è un processo sfidante, dedicato a persone motivate; ci impegniamo a strutturare corsi con personale che conosce la concretezza, che sa tramettere la passione per il lavoro più bello del mondo”.

Generalmente i Master si sviluppano nell’arco di 4 mesi, per un totale di 500 ore di formazione, mentre i corsi hanno una durata media di 2 mesi. Comprendono lezioni in aula, contenuti in streaming, sportello per esercitazioni, anche percorsi didattici personalizzati, visite didattiche. Rispondono al mutato target, che dallo studente post diploma o post laurea si è esteso anche ai professionisti.

Un aspetto rilevante è l’altissimo livello di gradimento. Le ragioni probabilmente sono due. Da un lato la professionalità di chi insegna: oltre 100 persone collaborano a vario titolo; una quarantina di docenti sono nei due master sul turismo, molti sono disponibili per il corso per travel designer, alcuni insegnano materie trasversali, altri sono molto specialistici.
Dall’altro è determinante la rete di contatti collegati all’Accademia, che si traduce in sbocchi lavorativi una volta ultimata la formazione: non si tratta solo di un’agenda di contatti, per quanto utili, bensì dell’opportunità di effettuare stage retribuiti in Italia e all’estero, diventare consulenti, inserirsi nel mondo del lavoro.

Commenta Maurizio Di Marco, Titolare ACT: “Forniamo competenze tecnico-operative e manageriali a persone che vogliono seriamente lavorare nel turismo. Garantiamo certificazioni internazionali, borse di studio, possibilità di sbocco con i partner e con noi direttamente, inteso come IDEE PER VIAGGIARE e ACT Travel. Ad esempio, in questo momento abbiamo persone in stage in Inghilterra, Irlanda e Malesia. Mettiamo a disposizione anche uno spazio a Milano e il 16 giugno ci sarà un open day sui nostri corsi, a partire dalle ore 14 presso la sede di IDEE PER VIAGGIARE, Via dei Magazzini Generali 18/20, Roma”.

www.accademiacreativaturismo.it
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IDEE PER VIAGGIARE, Tour Operator fondato nel 1995, è altamente specializzato in prodotti turistici di elevata qualità, realizzati su un numero selezionato di destinazioni e personalizzati, con un approccio “tailor-made”. IDEE PER VIAGGIARE offre ai propri clienti un’esperienza di viaggio indimenticabile, garantita, personalizzata ed esclusiva, basata sulla profonda conoscenza delle destinazioni e dell’offerta turistica.
www.ideeperviaggiare.it
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